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Workshop: Co nového v Corporate
Compliance (2012) - Nová rizika a
odpovědnost obchodních společností
eFocus

Mezinárodní poradenská kancelář Rödl & Partner ve spolupráci s časopisem Antitrust si Vás
dovoluje pozvat na workshop, jehož cílem je poskytnout nejen přehledné informace o nové právní
úpravě v oblasti regulace podnikání, státní kontroly a správního trestání, ale současně dosáhnout
cestou diskuse i vzájemné výměny praktických zkušeností s konkrétními problémy a riziky, se
kterými se dnes musí podnikatelská veřejnost vyrovnávat.

středa 17. října 2012 | 9:00 – 13:00 hodin (prezence od 8.30 hodin)
angelo Hotel Prague, Radlická 1g, Praha 5

Jste vedoucí zaměstnanec, jednatel, člen představenstva nebo dozorčí rady, anebo ve Vaší
společnosti přímo odpovídáte za úsek regulatorních záležitostí a Compliance?

Víte tedy, že korporátní politika a programy „Compliance“ již nejsou vnímány jen jako dočasná a na
velké nadnárodní společnosti omezená záležitost bez praktického významu. Důraz na zajištění
souladu chování obchodní společnosti se všemi etickými a právními požadavky na podnikání se totiž i
v České republice postupně stává jedním ze základních předpokladů a faktorů, jež zcela zásadním
způsobem ovlivňují ekonomickou úspěšnost a podnikatelskou budoucnost každé ambiciózní
společnosti.

Ve středu zájmu korporátní Compliance přitom tradičně stojí úsilí o účinné předcházení rizikům
vyplývajícím z právní regulace podnikání (Regulatory Compliance) a právě v této oblasti přinesl a
přináší rok 2012 významné změny. Od zavedení trestní odpovědnosti právnických osob až po
halasnou a kontraproduktivní kampaň státu spojenou s postihem takzvaného nelegálního
zaměstnávání. Všechny tyto změny tak vyvolávají potřebu na ně adekvátně reagovat, a to jak v rámci
přizpůsobení stávající podnikové Compliance, tak i co do přijetí konkrétních opatření a postupů.
Pokud jste si vědomi závažnosti tohoto trendu a nutnosti bližšího seznámení se s novými
podnikatelskými riziky, jakož i diskuse o těchto nových problémech spojených s vlastní osobní
odpovědností za tuto oblast, pak je náš workshop určen právě Vám.

Cílem workshopu je přitom poskytnout nejen přehledné informace o nové právní úpravě v oblasti
regulace podnikání, státní kontroly a správního trestání, ale současně dosáhnout cestou diskuse i
vzájemné výměny praktických zkušeností s konkrétními problémy a riziky, se kterými se dnes musí
podnikatelská veřejnost vyrovnávat. V průběhu workshopu Vás mimo jiné seznámíme i s prvními
praktickými zkušenostmi s trestním stíháním právnických osob, změnami v přístupech k regulaci

http://www.roedl.com/cz/cz/home.html


hospodářské soutěže a s postupy orgánů inspekce práce, jakož i s výhledem dalších změn regulace
podnikání v nejbližší budoucnosti.

Obsah a časový plán:

08:30-9:00 prezence
09:00-10:30I. blok

• celkový přehled změn v oblasti Compliance v roce 2012
• trestní odpovědnost právnických osob a první zkušenosti z hlediska Corporate
Compliance
• nové přístupy v oblasti ochrany hospodářské soutěže a Antitrust Compliance
• novinky v oblasti státní kontroly a správního trestání právnických osob

10:30-10:45přestávka
10:45-11:30II. blok

• aktuální otázky regulace pracovněprávních vztahů a zákazu diskriminace z hlediska
Compliance

11:30-12:00přestávka
12:00-12:45III. blok

• Corporate Compliance a další očekávané změny regulace podnikání v letech 2013 a
2014

Přednáší:

JUDr. Pavel Koukal, advokát v trvalé spolupráci s Rödl & Partner/Associate Partner
JUDr. Eva Blechová, advokátka v trvalé spolupráci s Rödl & Partner/Associate Partner

Přihláška na workshop k dispozici >>> zde.
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Další články:
Advokátní kancelář Eversheds Sutherland posiluje svůj nemovitostní tým
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #9: AI – nová infrastruktura světa, nebo přepálený
příběh?
Prémiový rezidenční komplex Bakers Court přináší na realitní trh komfortní bydlení s 5*
službami
Mgr. Helena Freyová, posiluje CEE Attorneys v oblasti M&A, Corporate Strategy &
Technology
Evropská unie rozšiřuje regulaci AI. Obsah generovaný nebo upravený umělou inteligencí musí
být pro uživatele rozpoznatelný
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #8: Umění jako investice: mezi vášní a rizikem
ATREUM a K2 LEGAL se spojují: vzniká silná kancelář pro stavebnictví, technologie a byznys
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #7: Tam, kde vznikají unicorny – Jak přemýšlí venture
capital
Festival jako prestižní teambuilding
Spojení Generali České a Právní ochrany D.A.S. přináší první výhodu: navýšení pojistného
limitu na 5 milionů
Ocenění Flamma získaly Ivana Janů, Jitka Chizzola, Ženy v právu a projekt Máš na to nadace
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